

show-concept.ch Event-& Mediatechnik

MIETPREISLISTE 2024

INHALTSVERZEICHNIS

LICHT EQUIPMENT	4
PAR HALOGEN/LED	4
Profiler	
FRESNEL	
LED FLUTER	
LED Spot's + Bar's	
Verfolger	4
DIMMER	5
DMX CONTROLLER	5
DMX Splitter/W-DMX	5
Movinglights	5
EFFEKTE	
BLINDER / STROBOSKOP	
NEBELMASCHINEN / HAZER / BODENNEBEL	
VENTILATOREN	
PYROTECHNIK	6
VIDEO EQUIPMENT	7
PROJEKTOREN	
OBJEKTIVE UND ZUBEHÖR	
LEINWÄNDE	
LCD / LED DISPLAYREGIE/PT KAMERA'S	
LED INDOOR	
STREAMING/RECORDING/ROUTER/LTE/SWITCH	
Kamerazüge	
AUDIO EQUIPMENT	10
LAUTSPRECHER	11
Verstärker / Rack	
Pressesplitter	12
AUDIO-MULTICORE	12
STAGEBOX DIGITAL	
Schallpegelmessgeräte	
TELEFONHYBRID	
DJ MISCHPULTE	
MIKROFONE UND DI BOXEN	_
MIKROFONE DRAHTLOS	
INTERCOM-SYSTEME	
ABSPIELGERÄTE SIMULTAN / TOURGUIDE	
TRUSS / RIGGING / BÜHNEN	16
EUROTRUSS	16+17
TRAVERSENKREIS	
BÜHNENELEMENT	18
BÜHNEN-FRONTABDECKUNGEN	18
LIFTE UND STATIVE	
Motorkettenzüge	
STEUERUNGEN MOTORKETTENZÜGE	
ZUBEHÖR RIGGING	
Personenlift	19
SIGNALKABEL / LASTKABEL / STROMVERTEILER / BÜHNENZUBEHÖR	20
SIGNALKABEL VIDEO	
SIGNALKABEL NETZWERK SIGNALKABEL AUDIO.	

LASTKABEL	21
LASTKABEL ADAPTER	22+23
Energieverteiler	23
FUNKGERÄTE	23
FUNKGERÄTE UND ZUBEHÖR	23
ALLGEMEINE MIET-, VERKAUFS-, LIEFER- UND GESCHÄFTSBEDINGUNGEN VON SHOW- CONCEPT.CH	24
MULTIPLIKATIONSFAKTOREN LANGZEITMIETEN	26
ALL-RISK-VERSICHERUNG	26
TRANSPORT / SUPPORT / SERVICE	27
STROMERZEUGER	27

Sämtliche Mietpreise verstehen sich in Sfr. exklusive Mehrwertsteuer

LICHT EQUIPMENT

PAR LED

PAR 30	4-Bar	LED 20W	schwarz	120.00
PAR 36	4-Bar	6V 30W	schwarz	100.00
Profiler				
ETC Source Four Zoom		750W 25° -	· 50°	30.00
Fresnel				
ARRI 650W schwarz		230V/650W	/	30.00
ARRI T1 schwarz		230V/1000	W	35.00
Cameo F1 D		Daylight Fr	esnel	60.00
Cameo F1 FC		Full Color F	RGBW Fresnel	60.00
ARRI L7 C schwarz		230V/220W	V	80.00
LED Fluter				
SGM P-6 10/43°		24x24W R0	GBW IP66	220.00
ARRI S30-C Skypanel		RGBW		200.00
ARRI S60-C Skypanel		RGBW		230.00
GLP Fusion MBL40		White Tuna	able 2700-6500K	120.00
LED Spots + Bar's				
•	DODW 45° 4	0004/1005	- al	00.00
CLF Lighting Yara	RGBW 15° 1		schwarz	60.00
Showtec Power Spot 9 Q5	9x10W RGB		schwarz	30.00
Astera AX10 Spot Max	9x15W RGB		schwarz	70.00
Astera AX9	105W RGBM		schwarz	70.00
Astera AX2-100	16x10W RGI		schwarz	100.00
Astera AX2-50	8x10W RGE		schwarz	70.00
InnLED TecnoPar2	LED 4x2.7W	weiss	schwarz	80.00
Verfolger				
Clay Paky Shadow QS – ST		1200W HM	I	150.00
Griven Dardo		2500W HM	I	250.00

Dimmer

MA Lighting Dimmer	12x2.3kW / CEE32	80.00
Handdimmer 1 Kanal	10A/230V/2000W	10.00
DMX Controller		
DIMA CONTROLLER		
MA Lighting grandMA2 light		700.00
MA Lighting grandMA3 light		850.00
MA Lighting grandMA3 full-size		1100.00
MA Lighting dot2 XL-F		300.00
MA Lighting on PC Wing Tourpack II		300.00
MA Lighting on PC Wing Tourpack III		450.00
MA Lighting grandMA2 2Port Node on PC		60.00
MA Lighting grandMA3 4Port Node on PC	C 4K	120.00
DMX Splitter/W-DMX		
Swisson	Split 4 3/5pol	50.00
Elation	Split 4 3/5pol	50.00
ELC Switch8LX		100.00
ELC Node6X PoE		100.00
ELC Node3TM		80.00
W-DMX Transceiver Wireless Solution	2.4/5.GHz	80.00
W-DMX Transceiver Wireless Solution	ProBox F-2500 G5	120.00
Movinglights		
ROBE ESPRITE™	Spot LED	380.00
	Wash LED	220.00
ROBE Spiider® ROBE LEDWash 600™	Wash LED	200.00
ROBE ROBIN® DLS Profile	Spot LED	250.00
ROBE Pointe®	Beam	220.00
JB Lighting Sparx 10	Wash LED	240.00
JD LIGHTING ODALA TO		

Outdoor IP65

ROBE LightDome 575

180.00

EFFEKTE

Blinder + Stroboskop

SGM Q8		220.00
Luxibel B BLINDED LED Blinder 2x 110W	2-Lite LED	80.00
Blinder PAR 36 DWE	2-Lite	20.00
Blinder PAR 36 DWE	4-Lite	30.00
Blinder PAR 36 DWE	8-Lite	40.00
Nebelmaschinen / Hazer / Bodenneb	el /Kabuki	
JEM ZR45	2000W inkl. Remote Controller	100.00
Smoke Factory Tour Hazer II	1600W	100.00
MDG Atmosphere APS +JEM AF-1		350.00
MDG ATMe + theFAN		350.00
JEM Glaciator X-Stream	3500W inkl. Controller / DMX CEE32/Singlephase	450.00
JEM Glaciator Dynamic	2500W inkl. Controller / DMX CEE32/Singlephase	450.00
JEM Glaciatory X-Stream Ducting System	Schlauchsystem	45.00
JEM Glaciatory Dynamic Ducting System	Schlauchsystem	40.00
JEM Glaciator Dynamic Blade	Fog Blade	45.00
Magic FX Drop Set	Kabuki System 12er Set	300.00
Ventilatoren		
ventilatoren		
BriteQ BT-LEDROTOR		100.00
JEM AF 1	inkl. Controller / DMX	65.0
Demote along!le		
Pyrotechnik		
Galaxis PFs Profi Advanced Controller		100.00
Galaxis PFE Advanced 10-fach Empfänger		120.00
Galaxis PFE Advanced 3-fach Empfänger		80.00
Flamemaster TBF Propaneffektbrenner		160.00
Flamemaster Steuergerät 2 Kanal DMX		50.00
Showven Sparkular BT01 Fontänen Masch	ine	300.00
Showven Sparkular ZK6200 Controller		250.00
Showven HC8200 Sparkular Granulat Larg	e (Verkauf)	70.00

VIDEO EQUIPMENT

Projektoren

Sony VPL FHZ65	6000 Ansi	Laser Projektor	650.00
Panasonic DLP	8500 Ansi	PT-DZ870E inkl. Flyware	1500.00
Panasonic DLP	12000 Ansi	PT-DZ12000E inkl. Flyware	2000.00
Panasonic DLP	20000 Ansi	PT-DZ21K inkl. Flyware	3500.00
Panasonic Laser	32000 Ansi	PR-RQ35K inkl. Flyware	6000.00

Objektive + Zubehör

Panasonic	ET-D75LE10 1.3-1.8	300.00
Panasonic	ET-D75LE20 1.7-2.4	300.00
Panasonic	ET-D75LE30 2.4-4.6	300.00
Panasonic	ET-D75LE40 4.6-7.4	300.00
Panasonic	ET-D75LE6 0.9-1.1	300.00
Panasonic	ET-DLE085 0.78-0.98	250.00
Panasonic	ET-DLE105 1.01.3	250.00
Panasonic	ET-DLE250 2.4-3.7	250.00
Panasonic	ET-DLE350 3.7-5.6	250.00
Panasonic	ET-DLE450 5.6-8.9	250.00

Leinwände

Stumpfl Vario 32/16:9	Auf/Rückpro	3.1 x 1.8 Meter Aussenmass	130.00
Stumpfl Vario 32/16:9	Auf/Rückpro	4.2 x 2.4 Meter Aussenmass	230.00
Stumpfl Vario 64/16:9	Auf/Rückpro	5.4 x 3.1 Meter Aussenmass	450.00
Stumpfl Vario 64/16:9	Auf/Rückpro	6.5 x 3.7 Meter Aussenmass	650.00
Stumpfl Panorama Vario 64/3 :1	Aufprojektion	12x4 Meter Aussenmass	1400.00

LCD / LED Display's / Prompter

NEC MultiSync P404	40" LCD inkl.Audipack Adapterplatte	250.00
NEC MultiSync M431	43" LCD inkl.Audipack Adapterplatte	300.00
NEC MultiSync P555	55" LCD inkl.Audipack Adapterplatte	550.00
NEC MultiSync M651	65" LCD inkl.Audipack Adapterplatte	700.00
NEC MultiSync X651 UHD	65" LCD inkl.Audipack Adapterplatte	700.00

NEC MultiSync P801	80" LCD inkl.Audipack Adapterplatte	1200.00
NEC MultiSync C981Q	80" LCD inkl.Audipack Adapterplatte	2000.00
Philips BDL 9870EU	98" LCD inkl Media Screenlifter	2300.00
Samsung Flip	55" LCD inkl. Audipack Standfuss	680.00
Audipack Standfuss	900er Serie → 90" 390942	180.00
Audipack Standfuss Floor	900er Serie → 55" 390921	120.00
Audipack Zubehör	900er Serie → Laptop Support 390916	40.00
TVLogic	LUM-171G	200.00
TVLogic	LVM-232W-A	100.00
ASUS	VC239H	40.00
Liliput	BM150-12G 15.6"	100.00
Liliput	BM280-UHD 4K 28"	120.00
Autocue/Autoscript	Autocue MSP20 Prompter Set inkl. Notebook + X Box	850.00

Regie/PTZ Kamera's

Apple MacBook Pro 15" Retina	200.00
Apple MacBook Pro M1 13.3"	200.00
Notebook Windows 15.6"	200.00
Apple iMac Pro Retina 5K, 10Core Intel Xeon W/3.0	1200.00
DT Videolabs PlaybackPro inkl. USB Stick mit Software	100.00
Purelink DVI 1/8	60.00
Puretools HDMI Verteiler 1/4 PT-SP-HD14D	30.00
IDK VAC-S18U HDMI 2.0 1/8 Splitter	160.00
BARCO PDS-902 3G	350.00
Analog Way Pulse 4K	450.00
BARCO EC-50 Event Controller inkl. CPU Slot-In-Pc	680.00
BARCO EC-50 Event Controller	300.00
BARCO S3-4K Event Processor	2500.00
Interspace Mastercue V6	80.08
Interspace Mastercue V7	120.00
Interspace CountDown Touch mit 75mm Remote Display	60.00
Sony BRC-H800 PTZ Kamera	600.00
Sony RM-IP500 PTZ Kamera Controller	150.00
Blackmagic Design ATEM Television Studio Pro 4K	300.00

Blackmagic Design ATEM Television Studio Pro HD	300.00
Blackmagic Design HyperDeck Studio Mini	150.00
Blackmagic Design HyperDeck Studio Pro	200.00
Blackmagic Design HyperDeck Studio 12G	200.00
Blackmagic Design Teranex mini Audio to SDI 12G	80.00
Blackmagic Design Teranex mini SDI to Audio 12G	80.00
Blackmagic Design Teranex mini SDI to HDMI 12G	80.00
Blackmagic Design Teranex mini HDMI to SDI 12G	80.00
Blackmagic Design Web Presenter 4K	120.00
Blackmagic Design Mini Converter Audio to SDI	50.00
Blackmagic Design Mini Converter HDMI to SDI 6G	50.00
Blackmagic Design Mini Converter SDI Distribution 1:8	50.00
Blackmagic Design Mini Converter SDI to Audio	50.00
Decimator MD-Cross V2 HDMI/SDI Cross Converter	50.00
LED Indoor	
CreateLED AirMAG-U-3 3.9mm Pitch 50x50cm Panel	100.00
Leyard LED "Big View" 135" 1.5mm Pitch LED Screen mit Screenlifter / Flyware	5000.00
Novastar MCTRL660 LED Video Wall Controller	100.00
MAGNIMAGE LED-585FS Video Wall Scaler	100.00
Streaming/Recording	
Epiphan Pearl 2 Rackmount	750.00
Epiphan Pearl nano	300.00
Matrox Monarch LCS H-264	250.00
AJA HELO - H.264 Streamer + Recorder	200.00
LiveU LU4000 4K Decoder/Server	800.00
LiveU LU800e-PRO4 Encoder	1500.00
AJA Ki Pro Ultra 12G	300.00
AJA Ki Pro Go Multi-Channel H.264 Recorder	250.00
Router/LTE/Switch	
LTE Router 4G Lancom Dual-SIM Swisscom+Sunrise	300.00
LTE Router MR5200 Nighthawk 5G Swisscom	150.00
Netgear AV Line M4250-26G4F-PoE+ 24x1G	200.00

Kamerazüge

Grass Valley LDX 80 Worldcam: 1200.00

Kamera Body LDX 80

Triax Adapter

XCU 4250 Elite Basis

OCP 400 Control Panel

Viewfinder LDK5307/00

Stativadapter LDK5031/10

Objektiv Fujinon ZA22x7.6BERD-S6

Bedienteilset Fuiinon SS-13A

Sachtler 25EFP 2 CF Video 25 Plus

CCU Triax Kabel 150m

Beyerdynamic DT109 schwarz mit XLR 5pol male

Sony PXW-X400: 1200.00

Kamerabody PXW-X400

Glas Adapter

Sony HXCU-FB70 HD Camera Control Unit

Sony RM-B170 Remote Control Unit

Sony HDVF-L750 Color Viewfinder

Sony PXW-X400 Camera Adapter Plate

Fujinon XA20sx8.5BERM-K3/ HDTV Objektiv F1.8/8.5-170mm 20-fach Zoom 2/3"

Fujinon FSD-11 Hinterkamera Bedienteilset Focus

Fujinon SRD-92B Hinterkamera Bedienteilset Zoom Rate

Sachtler Video 18 S2 Tripod Stativ

Sachtler Stativ Dolly

Neutrik Glasfaserkabel OpticalconDuo 100m

ClearCom FreeSpeak II Double ear Headset CC400

Sony PXW-X400: 1200.00

Kamerabody PXW-X400

Glas Adapter

Sony HXCU-FB70 HD Camera Control Unit

Sony RM-B170 Remote Control Unit

Sony HDVF-L750 Color Viewfinder

Sony PXW-X400 Camera Adapter Plate

Fujinon XA20sx8.5BERM-K3/ HDTV Objektiv F1.8/8.5-170mm 20-fach Zoom 2/3"

Fujinon FSD-11 Hinterkamera Bedienteilset Focus

Fujinon SRD-92B Hinterkamera Bedienteilset Zoom Rate

Sachtler Pedestal C III Manual Pumpstativ

Sachtler Stativ Dolly

Neutrik Glasfaserkabel OpticalconDuo 100m

ClearCom FreeSpeak II Double ear Headset CC40

Sony PXW-X320 ENG: 650.00

Kamerabody PXW-X320

Sony PXW-X320 XDCAM Camera Adapter Plate

Sony HDVF-L10 Viewfinder Color LCD

Fujinon XS16x5.8A-XB8A F1.9/5.8-93mm 16-fach Zoom 2/3"

Sachtler FSB 6T Stativ inkl. Dolly

Sony SOK-PXW-X320 AC power supply

Teradek Kamerafunk HD-SDI Sender + Empfänger 600.00

AUDIO EQUIPMENT

Lautsprecher

JBL PRX 612M	70.00
JBL SRX812P	70.00
JBL SRX815P	70.00
L-Acoustics X8	60.00
L-Acoustics 5XT	50.00
L-Acoustics 8XT	60.00
L-Acoustics 12XT	70.00
L-Acoustics A15 Wide/Focus	
L-Acoustics A10 Wide/Focus	
L-Acoustics KARA II	95.00
L-Acoustics K3	180.00
L-Acoustics KIVA II	85.00
L-Acoustics SB15M	60.00
L-Acoustics SB18	80.00
L-Acoustics SB28	120.00
L-Acoustics KS21	100.00
L-Acoustics KS28	140.00
L-Acoustics ARCS WIDE	80.00
L-Acoustics SYVA	250.00
L-Acoustics SYVA LOW	100.00
JBL VTX-V20	135.00
JBL VTX-S25	100.00
JBL VTX-G28	120.00
JBL VTX-V20-AF Flugrahmen	80.00
JBL VTX-V20-EB	50.00
L-Acoustics KARA II Rigging	200.00
L-Acoustics KIVA II Rigging	120.00
L-Acoustics K3 Rigging	350.00
L-Acoustics A15 Rigging	200.00
L-Acoustics A10 Rigging	180.00
Fohhn FP-22 Funk-Akkulautsprecher 2 Channel	200.00
Sennheiser SR IEM 300 G4 Sender B-Band	80.00
Sennheiser SK100 Bodypack (Fohhn FP-22)	50.00
Sennheiser SKM100/835 Handsender (Fohhn FP-22)	50.00

Verstärker / Rack

L-Acoustics LA8				100.00
L-Acoustics LA12X				200.00
L-Acoustics LA4x				100.00
L-Acoustics LA-RAK				350.00
L-Acoustics LA-RAK II AVB				600.00
L-Acoustics LS-10 AVB Switch				100.00
Crown Rack 3x I-Tech 4x3500HD				350.00
Crown Rack 3x I-Tech 12000HD				300.00
Pressesplitter				
Klark Teknik Square ONE		8 In/24	Out	120.00
Palmer Pro Press Patch Box 10		1 In/10	Out	120.00
Audio-Multicore				
Litton 150 pol	48	Kanal	Stagebox 3 In & 3 Out	100.00
Litton 150 pol	48/8	Kanal	Stagebox 1 In & 1 Out	80.00
Litton 150 pol	48	Kanal	Input Fanout	50.00
Litton 150 pol	40/8	Kanal	Input Fanout	50.00
Litton 150 pol	48	Kanal	70m inkl. CEE 16/3pol Leitung	140.00
Litton 150 pol	48	Kanal	10m	50.00
Litton 150 pol	48	Kanal	20m	60.00
Multicoreausleger	12	Kanal	20m inkl. Stagebox	50.00
XLR Snake XLR Snake		20m/8fa		18.00
Ethercon Kabeltrommel		10m/8fa 90m Ca		14.00 40.00
		30111 Ca	II. 7 G	40.00
Stagebox Digital				
DiGiCo D-Rack 32/16		Etherco	n	250.00
DiGiCo D2 Rack 40/16 19"		Etherco	n	300.00
DiGiCo SD-Rack 56/40/16 19"		Glas od	er MADI	450.00
Schallpegelmessgeräte				
AMIX AFF-25		Messmi	krofon CAP40	250.00

DJ Mischpulte

Pioneer	DJM 2000 Nexus	120.00
Pioneer	DJM 900NXS2	100.00
Pioneer	DJM-A9	150.00
Pioneer	DJM-V10	200.00

Tonregie Digital

DiGiCo	SD9 Core2	500.00
DiGiCo	SD11 Core2	400.00
DiGiCo	S21	350.00
DiGiCo	SD5 Quantum	3500.00
Yamaha	QL5	400.00
DiGiCo	MGB Madi-to-DigiGrid Interface BNC 128Ch	100.00
DiGiCo	Little Blue Box	100.00
DiGiCo	48Ch. Automix Karte	100.00
DiGiCo	DMI Dante I/O Karte	120.00

Mikrofone und DI Boxen

Sennheiser	e604	20.00
Sennheiser	e609	20.00
Sennheiser	e608	20.00
Sennheiser	e904	20.00
Shure	Beta 57	20.00
Shure	SM 58	10.00
Shure	Beta 58A	10.00
Shure	Beta 27	35.00
Shure	KSM 109	20.00
Shure	KSM 9	30.00
Shure	Beta 52A	20.00
Shure	Beta 91	25.00
Shure	Beta 98 H/C	20.00
Shure	Beta 98 D/S	20.00
Shure	KSM 137	30.00
Shure	SM 58 mit Schalter	15.00
Shure	SM 81	25.00

Shure	SM 57	10.00
Shure	Beta 56	20.00
Shure	Beta 87	20.00
Sennheiser	ME36+MZH 3040 mit MAT 133B Tischfuss	30.00
Neumann	KM184	30.00
BSS AR-133	DI - aktiv	30.00
Radial JPC	DI - aktiv	30.00
Radial SB-5	DI - aktiv	20.00
Radial J-48	DI – aktiv	30.00

Mikrofone Drahtlos

Shure	UR4+ Doppelempfänger J5E 578-638MHz	200.00
Shure	UR1 Taschensender R-Serie J5E 578-638MHz	50.00
Shure	UR2/SM58 Handsender R-Serie J5E 578-638MHz	50.00
Shure	UR2/Beta58 Handsender R-Serie J5E 578-638MHz	50.00
Shure	UR2/Beta87 Handsender R-Serie J5E 578-638MHz	60.00
Shure	UR2/KSM9 Handsender R-Serie J5E 578-638MHz	70.00
Shure	UA845 5-fach Antennensplitter 500-900 MHz	50.00
Shure	UA870WB Aktive Richtantenne 470-900MHz	20.00
Shure	PSM 900 IEM P9RA Bodypack + P9T 19" Sender	120.00
Sennheiser	EW500 G3 Empfänger B-Band 626-668 MHz	65.00
Sennheiser	SKM 935 Handsender B-Band 626-668 MHz	40.00
Sennheiser	SK500 Taschensender B-Band 626-668 MHz	40.00
Sennheiser	EM2050 Doppelempfänger B-Band 626-668 MHz	200.00
Sennheiser	SK2000/935 Handsender B-Band 626-668 MHz	50.00
Sennheiser	SKM2000 Taschensender B-Band 626-668 MHz	50.00
Sennheiser	A2003 Aktive Richtantenne 450-960MHz	20.00
Sennheiser	A2003 Aktive Richtantenne 450-960MHz weiss	20.00
Sennheiser	SR IEM 300 G4 Sender B-Band 626-668 MHz	80.00
Sennheiser	ADN CU1 Zentrale	250.00
Sennheiser	ADN D1 Delegiertensprechstelle	65.00
Sennheiser	ADN C1 Präsidentensprechstelle	50.00
DPA	Adapter für Shure (TA4F) / Sennheiser (Jack) / Sennheiser (LEMO)	5.00
DPA	Headset beige 4066	40.00
DPA	Headset beige 4088	40.00
DPA	Headset beige 4488	40.00
DPA	Ansteckmikrofon schwarz 4071	40.00

Intercom-Systeme

Clearcom Wireless Intercom 1x Masterstation 2 Kanal 5x Bodypack mit 3x Single Ear Headset + 3 1x Ladestation für 5 Bodypacks 2x Active Antenna	System für 6 Teilnehmer FreeSpeak II x Double Ear Headset	400.00
ASL Intercom 1x ASL Intercom PS-260T 2 Ch. Interface 1x ASL Intercom Masterstation BS-216 3x ASL Intercom HS-2D-2-Ohr Headset 3x ASL BS-15 Beltpack 1x Zähl ASD-8 Ch. Audio Matrix inkl. Netzte	eil	300.00
ClearCom Intercom		300.00

- 1x ClearCom Intercom MS-702 Base
- 1x ClearCom IF4W4 4-Wire Interface
- 1x ClearCom Double-ear Headset CC-220 3x ClearCom RS-701 Beltpack
- 3x ClearCom Single-ear Headset CC-110

Abspielgeräte

Pioneer	DDJ-SR2	2-Kanal Controller	80.00
Pioneer	XDJ-RX3	2-Kanal Controller/Player	120.00
Pioneer	CDJ 900 NXS	Single Player	100.00
Pioneer	CDJ 2000 NXS	Single Player	100.00
Pioneer	CDJ 2000 NXS2	Single Player	100.00
Pioneer	CDJ 3000	Single Player	140.00
Technics	MK II	Plattenspieler	40.00
Technics	MK 5	Plattenspieler	45.00
Technics Tascam	MK 5 CD-01U Pro	Plattenspieler CD-Player	45.00 60.00
Tascam	CD-01U Pro	CD-Player	60.00

Simultan / Tourguide

Sennheiser	SR2020-D Racksender	100.00
Sennheiser	SDC8200-CU-M Zentrale	200.00
Sennheiser	HDE2020-D-II Kinnbügel	10.00
Audipack	Doppelsprecherkabine Silent 9300	400.00
Sennheiser	SDC8200-ID Sprechstelle	120.00
Sennheiser	SK2020D Taschensender Tourguide	100.00
Sennheiser	SKM2020D Handsender Tourguide	100.00
Sennheiser	EK2020-D-II mit 40cm EZT3012 Induktion	50.00

TRUSS / RIGGING / BÜHNEN

Eurotruss

FD31	Pipe 50cm		2.00
FD31	Pipe 100cm		3.00
FD31	Pipe 150cm	schwarz	8.00
FD31	Pipe 200cm		5.00
HD31	Pipe 200cm HD		15.00
FD31	Pipe 200cm	schwarz	10.00
FD31	Pipe 300cm		8.00
HD31	Pipe 300cm HD		20.00
FD31	Pipe 370cm, mit 1x Klaue		12.00
FD31	Pipe 450cm, mit 1x Klaue		16.00
FD31	10.5cm Distanzhülse		3.00
FD31	10.5cm Distanzhülse	schwarz	3.50
FD32	50cm	schwarz	10.00
FD32	300cm		15.00
FD32	300cm	schwarz	20.00
ED04	04		40.00
FD34	21cm		10.00
FD34	21cm	schwarz	12.00
FD34	25cm		10.00
FD34	25cm	schwarz	12.00
FD34	29cm		15.00
FD34	29cm	schwarz	17.00
FD34	32cm		18.00
FD34	42.5cm		20.00
FD34	50cm		18.00
FD34	50cm	schwarz	20.00
FD34	75cm		20.00
FD34	75cm	schwarz	22.00
FD34	84cm		20.00
FD34	100cm		20.00
FD34	100cm	schwarz	25.00
FD34	150cm		22.00
FD34	200cm		25.00
FD34	200cm	schwarz	30.00
FD34	300cm		32.00
FD34	300cm	schwarz	35.00
FD34	2 way Corner 60°		30.00
FD34	2 way Corner 90°		20.00
FD34	2 way Corner 90°	schwarz	25.00
FD34	2 way Corner 108°		35.00

FD34	2 way Corner 36°		30.00
FD34	3 way Corner 90° + down		25.00
FD34	3 way Corner 90° + down	schwarz	30.00
FD34	3 way Corner 120° + dowr	1	32.00
FD34	2 way Corner 135°		32.50
FD34	3 way T-Stück		25.00
FD34	3 way T-Stück	schwarz	30.00
FD34	4 Way T-Stück + down		30.00
FD34	4 Way T-Stück + down	schwarz	35.00
FD34	4 Way X-Stück		30.00
FD34	4 Way X-Stück	schwarz	35.00
FD34	5 Way X-Stück + down		30.00
FD34	5 Way X-Stück + down	schwarz	35.00
FD34	Flexibel Corner 0-180°		40.00
FD34	Bodenplatte 30x30cm		10.00
FD34	Bodenplatte 30x30cm	schwarz	15.00
FD34	Bodenplatte 80x80cm	schwarz Stahl 65kg	40.00
FD34	Bodenplatte 100x100cm	schwarz Stahl 75kg	50.00
FD31	FD-Verbinder 10.5cm mit	2" Coupler	10.00
FD31	FD-Verbinder 21cm mit 2"	Coupler	15.00
Eurotruss XD	300cm Element		40.00
Eurotruss XD	200cm Element		30.00
Eurotruss XD	100cm Element		25.00
Eurotruss XD	50cm Element		20.00
Travaraankraia			
Traversenkreis			
FD34	Traversenkreis 2m Durchr	nesser 4-teilig	160.00
FD34	Traversenkreis 3m Durchr	nesser 4-teilig	250.00
FD34	Traversenkreis 4m Durchr	nesser 4-teilig	300.00
FD34	Traversenkreis 5m Durchr	nesser 8-teilig	400.00
FD34	Traversenkreis 6m Durchr	nesser 8-teilig	480.00
FD34	Traversenkreis 8m Durchr	nesser 8-teilig	520.00
FD34	Traversenkreis 10m Durch	nmesser 8-teilig	600.00
FD34	Traversenkreis 12m Durch	nmesser 8-teilig schwarz	840.00
FD34	Traversenkreis 18m Durch	nmesser 20-teilig schwarz	1500.00
Projektionstuch	rund 2m Durchmesser		50.00
Projektionstuch	rund 4m Durchmesser		75.00
Projektionstuch	rund 8m Durchmesser		150.00
Projektionstuch	rund 10m Durchmesser		200.00
Projektionstuch	rund 12m Durchmesser		300.00

Bühnen-Elemente

Bütec-Bühnenelement	200cm x 10	Oem	40.00
Bütec-Bühnenelement	100cm x 10		25.00
Bütec-Bühnenelement	150cm x 10		30.00
Bütec-Bühnenelement	200cm x 50		25.00
Bütec-Bühnenelement	150cm x 50		20.00
Bütec-Bühnenelement	100cm x 50		20.00
Bütec-Bühnenelement	1x1m ¼ Kre		35.00
Bütec-Bühnenelement	1x1m (3-Ec	,	35.00
Bütec-Bühnenelement	Rundbühne	4m Spezialelemente	320.00
Bütec-Bühnenelement	½ Rundbüh	ne 10m Spezialememente	480.00
Div. Bütec Steckfüsse 20cm/	25cm/30cm/40	0cm/60cm/70cm/75cm/80cm/100cm/120cm	2.00
Bütec Podestverbindungskla	mmer Plast	ik	2.00
Bütec Podestverbindungskla	mmer Alum	inium	3.00
Bütec Geländerklammer			3.00
Bütec Geländer 1m			20.00
Bütec Geländer 2m			30.00
Bütec Treppengeländer 5-6s	tufig		50.00
Bütec Anstelltreppe mit 5 Stufen 100cm x 30cm, Steigung 100cm			40.00
Bütec Anstelltreppe mit 4 Stufen 100cm x 30cm, Steigung 80cm			35.00
Bütec Anstelltreppe mit 3 Stufen 100cm x 30cm, Steigung 60cm			30.00
Bütec Anstelltreppe mit 2 Stufen 100cm x 30cm, Steigung 40cm			25.00
Bütec Anstelltreppe mit 1 Stufen 100cm x 30cm, Steigung 20cm			20.00
Bütec Steckrolle mit Doppelaufnahme für Rollriser			30.00
Bütec Steckrolle mit Einfachaufnahme für Rollriser			20.00
Bütec Teleskop 70-120cm			3.00
Bütec Teleskop 40-60cm			3.00
Bühnen-Frontabdeckung	gen		
Bühnen-Frontabdeckung		20cm / 10m	30.00
Bühnen-Frontabdeckung		40cm / 10m	40.00
Bühnen-Frontabdeckung		50cm / 10m	45.00
Bühnen-Frontabdeckung		60cm / 10m	50.00
Bühnen-Frontabdeckung		80cm / 10m	60.00
Bühnen-Frontabdeckung		100cm / 10m	70.00
Sofitte R55	15x0,5m	15m Seite geöst alle 20cm	50.00
Sofitte R55	15x0,35m	15m Seite geöst alle 20cm	40.00
	·	<u> </u>	

Lifte und Stative

K+M Mikrofonstativ 259 klein			10.00
K+M Mikrofonstativ 210/9 gro	SS		15.00
K+M Lautsprecher Stativ 214	/6 ohne Kurbe	el 215cm/30kg	20.00
K+M Lautsprecher Stativ 213	02 mit Kurbel	215cm/30kg	25.00
K+M Lautsprecher Stativ 26734 mit Tellerfuss			25.00
K+M Lautsprecherstativ 26735 mit Tellerfuss			15.00
K+M Distanzstangen M20 Ge	ewinde 21337	→ Stativflansch	10.00
K+M Distanzstange 21366 mit Ringlock			10.00
Manfrotto 111 Tall Cine black	3.8m		30.00
Genie ST-25		7.20m 300kg	250.00
Motorkettenzüge			
Chainmaster	250kg	Typ: D8+ 18m	95.00
Chainmaster	500kg	Typ: D8+ 18m	120.00
Chainmaster	500kg	Typ: D8+ 24m	130.00
Chainmaster Ultra	100kg	Typ: D8+ 18.75m	190.00
Steuerungen Motorketter	nzüge		
Verlinde	4 Kanal		50.00
Verlinde	8 Kanal		10.00
SRS Wireless	12 Kanal		200.00
Zubehör Rigging			
Steelflex	1000kg	1.0m Arbeitslänge schwarz	3.00
Steelflex	1000kg	1.5m Arbeitslänge schwarz	3.00
Steelflex	1000kg	2.0m Arbeitslänge schwarz	3.00
Steelflex	1000kg	3.0m Arbeitslänge schwarz	4.00
Schäkel	3250kg	mit Schraubbolzen	4.00
Trägerklammer 75-230 mm	2'000 kg	230 mm max. Öffnung	15.00
Trägerklammer 80-320 mm	3'000 kg	320 mm max. Öffnung	25.00
Tent Clamp 150kg mit Ringös	se M14		20.00
Personenlift			
ALP Personal-Lift PHC 940E	U1 7.4/9.4 Me	eter	380.00
ALP Personal-Lift PH 1300EU1 10.75/12.75 Meter			400.00
ALP Personal-Lift PHC 13008	EU1 10.75/12	75 Meter	400.00

SIGNALKABEL / LASTKABEL / STROMVERTEILER / BÜHNENZUBEHÖR

Signalkabel Video

DVI male → male	2m	1.00
DVI male → male	5m	2.00
DVI male → male	10m	10.00
HDMI male → male	2m	1.00
HDMI male → male	5m	1.00
HDMI male → male	10m	2.00
HDMI male → DVI male Adap		5.00
Glasfaser HDMI	100m auf Kabeltrommel	70.00
Glasfaser HDMI	60m auf Kabeltrommel	60.00
Glasfaser HDMI	30m auf Kabeltrommel	50.00
Glasfaser	100m auf Kabeltrommel Doppelfaser SC-SC	70.00
Glasfaser	250m auf Kabeltrommel Doppelfaser SC-SC	175.00
Glasfaser	Lightware HDMI20-OPTC TX/RX Set	240.00
Glasfaser	Glasfaserkabel Neutrik opticalCON DUO 100m	120.00
DVI Beam	Transmitter & Receiver inkl. 1x Netzteil	80.00
BNC Kabel HD-SDI	1m/2m/3m	1.00
BNC Kabel HD-SDI	5m	2.00
BNC Kabel HD-SDI	10m	3.00
BNC Kabel HD-SDI	20m	5.00
BNC Kabel HD-SDI	50m auf Rolle	30.00
BNC Kabel HD-SDI	70m auf Rolle	40.00
BNC Kabel	1m/3m/5m	1.00
BNC Kabel	10m/15m	2.00
BNC Verbinder	female → female	1.00
DVI Verbinder	female → female	1.00
Signalkabel Netzwerk		
RJ45 Kabel Cat.6 S/FTP	1m/2m/3m	1.00
RJ45 Kabel Cat.6 S/FTP	5m	2.00
RJ45 Kabel Cat.6 S/FTP	10m	3.00
RJ45 Kabel Cat.6 S/FTP	20m	5.00
Ethercon Kabeltrommel	45m Cat. 5e	40.00
Ethercon Kabeltrommel	90m Cat. 7e	60.00
Signalkabel Audio		
Jack Kabel	6m Jack m – m	1.00
Jack Kabel	10m Jack m – m	1.00

Speakon Kabel	4pol/1m	4x 2,5mm2	1.00
Speakon Kabel	4pol/5m	4x 2,5mm2	2.00
Speakon Kabel	4pol/10m	4x 2,5mm2	3.00
Speakon Kabel	4pol/20m	4x 2,5mm2	4.00
Speakon Adapter	4pol Verbir	nder	2.00
Speakon Kabel	8pol/10m	8x 2,5mm2	10.00
Speakon Kabel	8pol/15m	8x 2,5mm2	15.00
Speakon Kabel	8pol/20m	8x 2,5mm2	20.00
Speakon Kabel	8pol/25m	8x 2,5mm2	25.00
Speakon Adapter	8pol Verbir	nder	5.00
0	0)) 0 0		0.00
Speakon Y 4pol. (+1/-1 // +2/-	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		2.00
Speakon Y 4pol. (+1/-1 // +2/-	-2) → 2x Spe	akon 4pol. (+1/-1 // +2/-2)	2.00
XLR Kabel	1.5m	XLR 3 m – XLR 3 w	1.00
XLR Kabel	3m	XLR 3 m – XLR 3 w	1.00
XLR Kabel	5m	XLR 3 m – XLR 3 w	2.00
XLR Kabel	10m	XLR 3 m – XLR 3 w	3.00
XLR Kabel	20m	XLR 3 m – XLR 3 w	4.00
Lastkabel			
	_		5.00
Harting 16pol	5m	2,5mm²	5.00
Harting 16pol Harting 16pol	10m	2,5mm²	10.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol	10m 15m	2,5mm ² 2,5mm ²	10.00 15.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol	10m 15m 25m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ²	10.00 15.00 20.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V	10m 15m 25m 2m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V	10m 15m 25m 2m 3m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V	10m 15m 25m 2m 3m 5m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V	10m 15m 25m 2m 3m 5m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Mehrfachstecker	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m 3-fach	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00 2.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Stromschiene CH	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m 3-fach 7-fach	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00 2.00 3.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Mehrfachstecker Stromschiene CH CEE16/4	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m 3-fach 7-fach 5m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 2,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00 2.00 3.00 3.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Mehrfachstecker Stromschiene CH CEE16/4 CEE16/4	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m 3-fach 7-fach 5m 10m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 2,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00 2.00 3.00 3.00 3.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Mehrfachstecker Stromschiene CH CEE16/4 CEE16/4	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m 3-fach 7-fach 5m 10m 20m	2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 1,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ² 2,5mm ²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00 2.00 3.00 3.00 5.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Cerlängerungskabel 230	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m 3-fach 7-fach 5m 10m 20m 5m	2,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 2,5mm²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00 2.00 3.00 3.00 5.00 10.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Verlängerungskabel 230V Mehrfachstecker Stromschiene CH CEE16/4 CEE16/4 CEE16/5 CEE16/5	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m 3-fach 7-fach 5m 10m 20m 5m 10m	2,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 2,5mm²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00 2.00 3.00 3.00 5.00 10.00 3.00 5.00
Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Harting 16pol Verlängerungskabel 230V Cerlängerungskabel 230	10m 15m 25m 2m 3m 5m 10m 20m 3-fach 7-fach 5m 10m 20m 5m	2,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 1,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 2,5mm² 2,5mm²	10.00 15.00 20.00 1.00 1.00 2.00 3.00 4.00 2.00 3.00 3.00 5.00 10.00

CEE32/5		5m	6mm²	5.00
CEE32/5		10m	6mm²	10.00
CEE32/5		20m	6mm²	20.00
CEE32/5		50m	6mm²	40.00
CEE63/5		10m	16mm²	20.00
CEE63/5		20m	16mm²	40.00
CEE63/5		50m	16mm²	80.00
CEE125/5	5	5m	35mm²	20.00
CEE125/5	5	10m	35mm²	40.00
CEE125/5	5	20m	35mm²	80.00
CEE125/5	5	50m	35mm²	160.00
Powerlock	k-Satz 630A	5m	240mm²	150.00
Powerlock	k-Satz 630A	10m	240mm²	200.00
Powerlock	k-Satz 630A	20m	240mm²	400.00
Powerlock	k-Satz 630A	50m	240mm²	600.00
Lastkabe	el Adapter			
Adapter	6xT12	Socapex L	ne w	15.00
Adapter	T15/5	CEE16/5		5.00
Adapter	J15/5	CEE16/5		7.00
Adapter	J15/4	CEE16/5		7.00
Adapter	J25/5	CEE32/5		10.00
Adapter	J25/4	CEE32/5		10.00
Adapter	J40/5	CEE32/5		20.00
Adapter	J75/5	CEE63/5		25.00
Adapter	CEE16/5	CEE32/5		6.00
Adapter	CEE16/5	J15/5		5.00
Adapter	CEE32/5	CEE63/5		13.00
Adapter	CEE32/5	2x CEE16/	5	10.00
Adapter	CEE32/5	2x CEE32/	5	12.00
Adapter	CEE32/5	CEE16/5		10.00
Adapter	CEE32/5	J15/5		10.00
Adapter	CEE32/5	J25/5		10.00
Adapter	CEE63/5	CEE32/5		12.00
Adapter	CEE63/5	CEE125/5		30.00
Adapter	CEE125/5	CEE63/5		35.00
Adapter	Klemme	CEE16/5		5.00
Adapter	Klemme	CEE32/5		10.00
Adapter	Klemme	CEE63/5		15.00
Adapter	Klemme	CEE125/5		20.00

OFF 40 N 2v T22	F 00
CEE 16 → 3x T23 CEE 16 → T25	5.00
Adapter T12 → Schuko	5.00 1.00
Adapter Schuko → T23	1.00
CEE16 → 2x Schuko 2x UK 2xT23	12.00
CEE16 → 6xT23	12.00
CEE16 → 6x Schuko	12.00
Harting → 6x Schuko	12.00
Harting → 6xT13	12.00
Socapex 19pol m→ Harting 16pol w 2,5mm2	10.00
Harting 16pol m –Socapex w19pol 2.5mm2	10.00
Energieverteiler	
Energieverteiler Powerlock IN/OUT Ausgänge, 3x CEE125 / 6x CEE63 / 4x CEE32 / 6xT23 Erdungsschraube	600.00
Energieverteiler CEE63 12HE Ausgänge, 1x CEE63 (direkt)/ 2x CEE32 / 2x CEE16 / 6x 2T23/, 2x Harting 16pol/Erdungsschraube	200.00
Energieverteiler CEE125 12HE Ausgänge, 1x CEE125 (direkt) / 3x CEE63 / 4x CEE32 / 4x CEE 16 / Erdungsschraube	250.00
Energieverteiler CEE125 FI 12HE Ausgänge, 1x CEE63 / 1x CEE32 / 1x CEE16 / 20x T23 LS/FI 30mA / Erdungsschraube	250.00
Energieverteiler Powerlock IN/OUT Ausgänge, 4x CEE125 / 4x CEE63 / 4x CEE32 / 4x CEE16 / 16xT23 Erdungsschraube	800.00
PLS Pegasus Power-32 Input: CEE 32 Output: 2x Harting 16pol	120.00
FUNKGERÄTE	
Funkgeräte und Zubehör	
Motorola Funkgerät DP1400	30.00
Motorola Handmonophon	5.00
Schnellladegerät zu DP1400 6-fach	10.00
Tarnmikrofon und Ohrhörer / FBI Profi, beige	15.00
Spiralschlauch Set komplett inkl. Hörkapsel extra laut, beige Zubehör-Kit	5.00
VERKAUF Ohrstöpsel 1-Weg Silikon zu FBI Garnitur	1.00

ALLGEMEINE MIET-, VERKAUFS-, LIEFER- UND GESCHÄFTSBEDINGUNGEN VON SHOW-CONCEPT.CH

I. Allgemeine Bestimmungen 1. Geltungsbereich:

Diese Bedingungen gelten für alle derzeitigen und künftigen Verkaufsverträge, sofern nicht schriftlich etwas anderes vereinbart wird. Anders lautende Bedingungen unserer Kunden haben keine Gültigkeit, auch wenn sie von uns nicht ausdrücklich beanstandet oder zurückgewiesen werden.

I. Allgemeine Bestimmungen 2. Preise:

Alle angegebenen Preise für Ware und Dienstleistungen verstehen sich – mangels anderweitiger Vereinbarung – netto, exklusive Mehrwertsteuer in Schweizerfranken; bei Ware ab Lager Seuzach/Elsau-Räterschen verstehen sich die Preise zudem ohne Verpackung und ohne irgendwelche Abzüge. Sämtliche Nebenkosten wie z.B. Fracht, Verpackung, Versicherung, Ausfuhr-, Durchfuhr-, Einfuhr- und andere Bewilligungen sowie Beurkunden gehen zu Lasten des Bestellers.

I. Allgemeine Bestimmungen 3. Lieferung:

Lieferfristen sind unverbindlich. Für unvorhergesehene Verzögerungen kann keine Verantwortung übernommen werden. Ansprüche des Kunden wegen verspäteter oder ausgebliebener Lieferung sind ausdrücklich ausgeschlossen. Die Ware wird je nach Vereinbarung an den Besteller ausgeliefert oder von diesem abgeholt. Bei Abholung geht die Gefahr mit der Übernahme der Ware durch den Abholenden auf den Besteller über. Mit der Übergabe der Ware an einen Spediteur gehen alle Risiken direkt an den Käufer über. Dies gilt auch dann, wenn die Lieferung franko Empfänger erfolgt. Die Versicherung gegen jegliches Risiko ist Sache des Käufers. Transportschäden oder Verluste sind durch den Empfänger umgehend beim Transporteur zu melden!

I. Allgemeine Bestimmungen 4. Prüfung und Abnahme der Lieferung und Leistungen:

Der Besteller hat die Ware, Lieferung und Leistung, von show-concept.ch sofort nach Erhalt zu prüfen und allfällige Mängel spätestens innerhalb von 5 Tagen schriftlich anzuzeigen. Nach dieser Frist erfolgte Reklamationen gelten als verspätet bzw. gelten die Warenlieferung und Leistungen als vom Besteller genehmigt. Geringfügige Abweichung der bestellten Artikel in Form, Farbe, Grösse, oder Ausführung behält sich show-concept.ch ausdrücklich vor, soweit es sich dabei nicht um im jeweiligen Einzelvertrag ausdrücklich zugesicherte Eigenschaften handelt.

I. Allgemeine Bestimmungen 5. Zahlungsbedingungen:

Die Zahlungen sind vom Besteller entsprechend den vereinbarten Zahlungsbedingungen am Domizil von show-concept.ch ohne Abzug von Skonto, Spesen Steuern, Abgaben, Gebühren, Zöllen und dergleichen spätestens bis zum vereinbarten Fälligkeitstermin zu leisten. Wird dies nicht eingehalten, gerät der Besteller ohne Mahnung in Verzug und hat ab Fälligkeitsdatum einen Verzugszins von 5% zu bezahlen. Im Weiteren verschuldet sich der Besteller pro Mahnschreiben der Firma show-concept.ch zu Fr. 20. Ist eine vereinbarte Anzahlung vom Besteller nicht termingerecht geleistet worden, berechtigt sich show-concept.ch nach vorgängig erfolgter Mahnung vom Vertrag zurückzutreten oder an der Erfüllung des Vertrages festzuhalten. In beiden Fällen darf show-concept.ch Schadenersatz vom Besteller verlangen. Zu Teilzahlungen ist der Käufer nicht berechtigt. Der Käufer darf Zahlungen wegen Beanstandung nicht zurückhalten. Die Verrechnung durch den Käufer ist ausgeschlossen. Unberechtigte Abzüge werden nachbelastet.

II. Zusätzliche Bestimmungen bei Kaufverträgen 1. Eigentumsvorbehalt:

Bis zur Bezahlung des gesamten Kaufpreises bleibt das Kaufobjekt Eigentum von show-concept.ch. Der Besteller ist verpflichtet, bei Massnahmen, die zum Schutze des Eigentums von show-concept.ch erforderlich sind, mitzuwirken. Insbesondere ermächtigt er show-concept.ch mit Abschluss des Vertrags, auf Kosten des Bestellers die Eintragung oder Vormerkung des Eigentumsvorbehalts in öffentlichen Registern, Büchern oder dergleichen gemäss den betreffenden Landesgesetzen vorzunehmen. Unberechtigte Abzüge werden nachbelastet.

II. Zusätzliche Bestimmungen bei Kaufverträgen 2. Haftungsausschluss:

Die meisten der von show-concept.ch verkauften technischen Geräte sind ausländische Fabrikate und nach den Normen VDE, CE, usw. hergestellt. Sie sind nicht SEV-geprüft und deshalb nur für den gewerblichen Gebrauch (Installation durch ausgebildetes Fachpersonal) bestimmt. Die Geräte dürfen nur über einen Fehler–Stromschutzschalter betrieben werden.

Für Schäden, die durch unsachgemässe Installation und unsachgemässen Gebrauch der Geräte entstehen, lehnt show-concept.ch jede Haftung ab.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 1. Eigentumsrecht/ Meldepflichten:

Der Mietgegenstand bleibt im Eigentum der Firma show-concept.ch. Bei allfälligen Pfändungen oder Retentionen ist der Mieter unter Schadenersatzfolge verpflichtet, dem zuständigen Betreibungsamt vom Mietvertrag Kenntnis zu geben und show-concept.ch sofort zu benachrichtigen.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 2. Sorgfaltspflichten:

Der Mietgegenstand ist sorgfältig und sachgemäss zu behandeln. Der Mieter haftet vollumfänglich für jegliche Schäden an den Mietobjekten, die durch Transport, Witterung, Nichteinhalten der Netznormen, unsachgemässe Bedienung, Diebstahl, Drittpersonen,

Verschmutzung, etc. entstehen können. Insbesondere ist ein Abändern der Gerätestecker von 3-Pol auf 2-Pol nicht erlaubt, da sonst der Personenschutz nicht mehr gewährleistet ist. Bei Verletzung gegen das Abänderungsgebot verlangt die Firma show-concept.ch für die Wiederinstandstellung die ihr nach Aufwand entstehenden Kosten (bei Abändern von Gerätesteckern Fr. 20.- je Stecker). Die Mietobjekte müssen gereinigt zurückgebracht werden, ansonsten werden die Reinigungskosten nach Aufwand verrechnet. Eventuell notwendige Reparaturen dürfen nur durch show-concept.ch durchgeführt werden.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietung 3. Transport des Mietobjekts:

Der Transport des Mietobjekts ist mangels anderer Vereinbarungen Sache des Mieters. Zum Transport gehört das Ein- und Ausladen beim Lager von show-concept.ch und das Ein- und Ausladen am Bestimmungsort. Beim Transport ist der Mieter insbesondere verpflichtet, die Mietobjekte in einem geschlossenen Fahrzeug zu transportieren.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 4. Firmenlogo:

Das show-concept.ch Firmenlogo darf vom Mieter weder unsichtbar gemacht noch entfernt werden. Sofern ein Werbeplakat von showconcept.ch im Mietvertrag aufgeführt ist, so muss dies an der jeweiligen Veranstaltung gut sichtbar angebracht werden. showconcept.ch bleibt in Ihrer Branche die einzige Firma, welche an der jeweiligen Veranstaltung werben darf.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietung 5.Infrastruktur/Installationen:

Für die Infrastruktur (Stromanschluss, Witterungsschutz, Bühne, Regieplatz, etc.) am Bestimmungsort sorgt der Mieter. Vereinbarte Netzanschluss-Normen sind einzuhalten. Die Installation der Geräte durch den Elektriker ist Sache des Mieters. Sie kann vom Mieter bei show-concept.ch gegen separate Rechnungsstellung bestellt werden.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 6. Informationspflicht/ Instruktionsrecht:

Der Mieter hat die Pflicht, sich über den sach- bzw. fachgerechten Gebrauch der Mietobjekte zu informieren, soweit er nicht über eine entsprechende Ausbildung verfügt. show-concept.ch weist insbesondere auf die Gefahren beim Umgang mit Traversensystemen hin, welche immer ein bestimmtes Mass an fachlichem Grundwissen des Anwenders voraussetzt. Der Mieter hat das Recht sich über den Gebrauch der Mietobjekte von show-concept.ch instruieren zu lassen. Macht er dieses Recht bei Vertragsabschluss nicht geltend, bestätigt er damit gleichzeitig, über die zum Gebrauch notwendigen Kenntnisse zu verfügen.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 7. Haftungsausschluss:

Die von show-concept.ch vermieteten Geräte sind nur für professionelle Anwendungen bestimmt. Sie dürfen nur nach einem Fehlerstromschalter angeschlossen und von fachkundigem Personal installiert und bedient werden. Für Personen- und Sachschäden übernimmt show-concept.ch keine Haftung. Insbesondere lehnt show-concept.ch bei Sachschäden an den Mietgeräten und eventuellen Folgeschäden an Dritteigentum jede Haftung ab. Zudem übernimmt show-concept.ch für Betriebsausfälle, welche durch technisches Versagen, Fehlbedienungen, unsachgemässe Behandlung sowie höhere Gewalt entstehen, keine Haftung.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 7. a) Versicherung:

Für die vermieteten Geräte kann der Mieter eine Versicherung gegen alle Gefahren (All-Risk-Deckung) abschliessen. Diese Versicherung deckt alle Schäden ab, welche sich unbeabsichtigt ereignen. Bei grober Fahrlässigkeit besteht kein Versicherungsschutz. Die Versicherung entbindet den Mieter nicht von den übrigen Obliegenheiten aus diesen Vertragsbestimmungen.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 8. Rückgabetermin:

Die Mietgegenstände sind der Firma show-concept.ch unaufgefordert am vereinbarten Rückgabetermin innerhalb der angegebenen Geschäftsöffnungszeiten zurückzugeben.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 9. Konventionalstrafe:

Wird der Rückgabetermin verpasst, so ist pro angebrochenen Tag Verspätung vom Mieter eine Konventionalstrafe in der Höhe des doppelten Miettagessatzes gemäss Mietvertrag zu bezahlen.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 10. Bezahlung des Wiederbeschaffungswertes bei Verlust:

Ist die Rückgabe des Mietobjektes zufolge Verlustes (Diebstahl, Totalschaden, etc.) nicht mehr möglich, ist vom Mieter der Wiederbeschaffungswert geschuldet. Wird die Unmöglichkeit der Rückgabe bis spätestens am Rückgabetermin von show-concept.ch gemeldet, entfällt die Pflicht zur zusätzlichen Bezahlung der obigen Konventionalstrafe (Ziff.9). Ansonsten ist bis zum Melden der Unmöglichkeit der Rückgabe die Konventionalstrafe kumulativ zum Ersatzanschaffungswert geschuldet.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 11. Rücktritt vom Vertrag: Holt der Mieter das Mietobjekt zum vereinbarten Termin nicht ab, verweigert er dessen Entgegennahme oder tritt der Mieter vom Vertrag zurück, bleibt der vereinbarte Mietbetrag gleichwohl geschuldet. show-concept.ch gewährt dem Mieter jedoch bei rechtzeitiger, ausdrücklicher, schriftlicher Rücktrittsmitteilung folgende Vergünstigungen:

- voller Erlass des Mietzinses bei ausdrücklicher, schriftlicher Rücktritterklärung bis 60 Tage vor vertraglichem Abholtermin
- Erlass von 75 % des Mietzinses bei ausdrücklicher, schriftlicher Rücktritterklärung bis 30 Tage vor vertraglichem Abholtermin
- Erlass von 50 % des Mietzinses bei ausdrücklicher, schriftlicher Rücktritterklärung bis 10 Tage vor vertraglichem Abholtermin
- Erlass von 25 % des Mietzinses bei Absage bis 3 Tage vor vertraglichem Abholtermin

Um Erlass zu erhalten müssen die Forderungen bis zur angegebenen Frist eingereicht werden.

III. Zusätzliche Bestimmungen bei Vermietungen 12. Allgemein:

Das Mietmaterial ist ordnungsgemäss zu retournieren. Sämtlicher Mehraufwand (z.B. Reinigungsarbeiten, etc.), welcher an den Mietgegenständen entsteht, wird dem Mieter vollumfänglich in Rechnung gestellt.

IV. Zusätzliche Bestimmungen für anderweitige Dienstleistungen:

- 1. Unter anderweitigen Dienstleistungen sind insbesondere die Arbeitsleistungen von Arbeitskräften/Technikern von show-concept.ch
- 2. Wird der Auftrag zu einer vereinbarten Dienstleistung vom Besteller teilweise oder vollständig widerrufen oder vom Besteller der für die Dienstleistung vereinbarte Termin verschoben, so verrechnet show-concept.ch als pauschale Annullationskosten für die ihr entstandenen Aufwendungen einen Prozentsatz der bestätigten Auftragssumme.

Die Prozentsätze für die pauschalen Annullationskosten lauten wie folgt:

- Bei Mitteilung bis 60 Tage vor vereinbartem Beginn der Dienstleistung: keine pauschalen Annullationskosten
- Bei Mitteilung bis 30 Tage vor vereinbartem Beginn der Dienstleistung: 25% der Auftragssumme
- Bei Mitteilung bis 10 Tage vor vereinbartem Beginn der Dienstleistung: 50 % der Auftragssumme
- Bei Mitteilung bis 3 Tage vor vereinbartem Beginn der Dienstleistung: 75 % der Auftragssumme
- Danach 100 %der bestätigten Auftragssumme

Sofern es show-concept.ch möglich ist, die reservierten Arbeitskräfte/Techniker an den annullierten Terminen anderweitig einzusetzen, wird der entsprechende Ertrag dem Vertragspartner an die Annullationskosten angerechnet. Soweit show-concept.ch bereits Vorbereitungen oder anderweitige Arbeiten geleistet hat, welche die vorerwähnten Annullationskosten übersteigen, ist show-concept.ch berechtigt, den tatsächlich entstandenen Aufwand in Rechnung zu stellen.

V. Schlussbestimmungen 1. Gerichtsstand:

Gerichtsstand bei sämtlichen Streitigkeiten zwischen den Vertragsparteien ist Winterthur ZH / Schweiz.

V. Schlussbestimmungen 2. Anwendbares Recht:

Zur Anwendung gelangt ausschliesslich schweizerisches Recht. Verweisungen auf ausländische Rechtsnormen sind unbeachtlich. © 2020 show-concept.ch by Light Shop Veranstaltungstechnik GmbH

MULTIPLIKATIONSFAKTOREN LANGZEITMIETEN

1 Einsatztag	1	x Tagesmiete
2 Einsatztage	1.5	x Tagesmiete
3 Einsatztage	2	x Tagesmiete
4 Einsatztage	2.1	x Tagesmiete
5 Einsatztage	2.3	x Tagesmiete
6 Einsatztage	2.5	x Tagesmiete
7 Einsatztage	2.7	x Tagesmiete
Langzeitmieten:	Mietfakt	toren auf Anfrage

ALL-RISK-VERSICHERUNG



Gemäss unseren Allgemeinen Geschäftsbedingungen ist der Mieter für Schäden am Mietmaterial haftbar.

Häufig ist in den Versicherungsverträgen eine Beschädigung oder der Verlust von Mietmaterial nicht eingeschlossen und kann meistens – je nach Branche – auch nicht zusätzlich versichert werden. Wir bieten Ihnen die Lösung...

Zusammen mit unserer Versicherungsgesellschaft haben wir ein Konzept für temporäre Vermietungen entwickelt, bei welchem Schäden an Ihren Mietmaterial* durch die "all-risk-versicherung" gegen unvorhergesehene Gefahren versichert sind.

Wir versichern Ihr Mietinventar* gegen alle Gefahren...

Der Selbstbehalt beträgt CHF 500.- pro Schadenereignis. Bei einem Schadenfall muss der Vermieter so rasch als möglich benachrichtigt werden. Bei einem Diebstahl oder einer Beraubung muss zudem eine Polizeimeldung (Rapport) erfolgen.

Der Abschluss und die Bezahlung der Versicherung müssen vor Mietantritt erfolgen. Die Versicherungsdeckung entbindet den Mieter nicht von den übrigen Obliegenheiten gemäss den Geschäftsbedingungen.

Haben Sie noch Fragen? – Wir freuen uns auf Ihren Anruf +41 (0)52 335 17 10

^{*} gilt ausschliesslich für Mietmaterial der Firma show-concept.ch

TRANSPORT / SUPPORT / SERVICE

Produktionsleiter	pro Stunde	120.00
Regisseur	pro Stunde	140.00
CAD Zeichner	pro Stunde	120.00
Lichttechniker	pro Stunde	90.00
Videotechniker	pro Stunde	95.00
Streaming Engineer	pro Stunde	90.00
Tontechniker	pro Stunde	90.00
Kamera Operator	pro Stunde	90.00
Höhenarbeiter	pro Stunde	90.00
Fachkraft/Techniker	pro Stunde	80.00
Lernende 1.+2 Lehrjahr	pro Stunde	45.00
Lernende 3.+4.Lehrjahr	pro Stunde	65.00
Personenwagen	pro km	0.85
Lieferwagen bis 3.5t	pro km	1.30
Anhänger bis 3.5t	Tagespauschal	150.00
Sattelschlepper 18t	pro km inkl. LSVA	4.50
Lastwagen 18t solo	pro km inkl. LSVA	4.50
Sattelauflieger	Tagespauschal	2000.00
Mobilestage Stagecar III	8x6m ohne Anfahrt + Aufbau/Abbau	2500.00
•		
STROMERZEUGER		
	Mietpreis bis 7 Tage	850.00
Iveco 300kVA	pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	30.00
TecnoGen BP1 200kVA	Mietpreis bis 7 Tage	1200.00
	pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	25.00
TecnoGen BP2 200kVA	Mietpreis bis 7 Tage pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	1200.00 25.00
TecnoGen BP3 200kVA	Mietpreis bis 7 Tage	1200.00
Techogen br3 200kvA	pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	25.00
TecnoGen BP4 100kVA	Mietpreis bis 7 Tage pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	1100.00 21.00
TecnoGen BP5 60kVA	Mietpreis bis 7 Tage	850.00
	pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	17.00
Deutz 150kVA	Mietpreis bis 7 Tage pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	500.00 25.00
Atlas Copco 69kVA	Mietpreis bis 7 Tage	450.00
•	pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	20.00
TechnoGen KL23TSX 20kVA ROT	Mietpreis bis 7 Tage pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	250.00 14.00
TechnoGen PK25TSX	Mietpreis bis 7 Tage	250.00
20kVA SCHWARZ	pro Betriebsstunde exkl. Kraftstoff	14.00